

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58. Kéziratokat nem küldünk vissza.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRVELO KÖZLEMENYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL.

Horánszky a kvóta-kérdésről. Horánszky Nandor, a nemzeti párt vezetője megint könyvet írt a kvóta-kérdésről. Ma jelent meg. Minthogy előre jelezte, sok várakozással néztünk előre.

Csávolszky Lajos Kossuth Ferencz főmunkatárs.

És ilyen körülmények közt Ausztria mégis elég vakmerő túlnyomóan magasabb kvótát követelni, és a magyar kvóta-bizottság elég könnyelmű volt 1896-ban elfogalt álláspontjának feladása mellett magasabb kvótát felajánlani.

Horánszky abból indul ki, hogy a kvóta megállapításának egyetlen természetese és törvényes alapja van és ez az a teljesítési képesség, mely a két állam erőviszonyainak megfelel. Az osztrákok belátva azt, hogy a teljesítési képesség kipuhulása mellett a magyar kvótának még jelenlegi százaléka is nagy, egyszerűen kiterítik az erőviszonyok vizsgálata elől és „állandó kiszámítási alap” címűen belevetik a tárgyalásokba egy új gondolatot: a népesség arányát és ezen alapon oly kvótamelest javasolják, mely egyenesen provokálta a szakitást.

Horánszky könyvének további részében kimutatja, hogy a magyar kvótábizottság az általa tett számításoknál micsoda hibákat követett el, mikor a kihatásoknál nem ragaszkodott szigorúan az előbb felállított elvi állásponthoz, és főlösörlván a bruttó-jövedelmekből kihatandó összes tételeket, oda konkludál, hogy ha ezek a kihatások megtörténnek, ambar Magyarország még így is mindig igen sokat elenged Ausztriának, ezen a számításai alapon is Magyarország aránya csak 29-54, Ausztriáé pedig 70-46 leend.

Magyarország tehát a mostani kvóta szerint is többet fizet, mint a mennyi törvény, jog és igazság szerint terhelhetné. Lesz-e vajon fogantatja Horánszky könyvének? A mi kormányparti politikuskainknál a végéig. Még inkább hisszük, hogy az osztrákokat bírja kissé szemérmesebb magatartásra, semmint a magyar kormányparti finansz-politikusokat lelkiismeretesebb és erősebb föllépésre. Pedig ugyancsak megszívlelné az, a mivel Horánszky végzi munkáját, hogy: „Ausztria részéről kvótamelest kívánni méltatlanság és igazságtalanság. Magyarországról pedig kvótát emelni erkölcsi önmegalázás és az ország anyagi érdekein ejtett súlyos mérsnylet lenne.”

Az osztrák kormány a németek ellen.

A kormány magatartása minden kétséget kizárólag bizonyítja, mily nagy szűk felfekt arra, hogy a cseh pártvezérek jóindulatát ne vesztse el. Ennek újabb bizonyítéka az a ma érkezett hír, hogy a korona megtárgyalta az alsó-ausztriai tartománygyűlés múlt ülésszakában dr. Kolisko sürögessé indítványát alapján elfogadott törvényjavaslat szentesítését. A törvényjavaslat azt mondja, hogy az alsó-ausztriai összes nép- és polgáriszervezetek a nemzeti nyelv tanítás kizárólagos nyelve. A sürögessé indítványt, melyet dr. Kolisko múlt év december 28-án tett, egy napal később pedig egyhangyan elfogadta a tartománygyűlés, a következő szövege van:

- 1. A földbirtokból 164.000.000 ft.
2. A hazbirtokból 212.809.000 .
3. A tőkevagyonból — ennek jövedelmességét 4 százalékkal véve fel 241.080.000 .
4. A bányavagyonból hasonlólag 4 százalékkal számítva 4.760.000 .
5. Az iparból 540.000.000 .
Összesen 1.163.249.000 ft.

Horánszky a kvóta-kérdésről.

Horánszky könyvének kétségtelenül legérdekesebb és egyáltalán legbecsebb része az, melyben a teherviselési képesség anyagi erőforrásait egyenként veszi vizsgálat alá, s kimutatja, hogy az 1890-95-iki esztendőben mindannyi Ausztriának velünk szemben való olyan aránytalanul nagy teherviselési képességét bizonyítja, mely mellett a mostani magyar kvóta is igazságtalanul nagy.

II. A magyar korona országainak jövedelme.

- 1. A földbirtokból 145.300.000 ft.
2. A hazbirtokból 77.769.000 .
3. A tőkevagyonból — ennek jövedelmességét átlag szintén 4 százalékkal számítva 66.360.000 .
4. A bányavagyonból hasonlólag számítva 1.320.000 .
5. Az iparból 83.000.000 .
Összesen 373.749.000 ft.
A két összegnek százalékos aránya: 75-68 = 24-32.

Tanitóképző-intézeti tanárok orsz. egyesületének közgyűlése.

Az ülést dr. Kovács János alelnök nyitotta meg s bejelentette, hogy Deák Lajos kir. tanfelügyelő Marosvásárhelyről s dr. Károlyos Imre, a győri róm. kath. tanitóképző igazgatója, távirattal, az aradi tanitó-egyesület pedig hivatalos átirattal üdvözlik a közgyűlést. A gyűlés első tárgya ezen a napon is egy kegyeleti terv tette azon emelkedett emlékeződdel, melyet Péterfy Sándor mondott el Szathmáry György elhunyt tiszteletére. A szónok vázolja a nagy kultúrpolitikus élete folyását, tanári működését s a nemzeti állampoljlesztés érdekében kifejtett irói és törvényhozói munkásságát. Nagy hévvel szól különösen a népoktatás, a tanitói gyűlések s a tanitóképző tanárok orsz. egyesülete érdekében tett fáradozásairól. Jellemző őt mint fardhatatlan buzgalmu hivatalnokot, ki önmaga iránt való kötelességének valódi feloldozásával erejét, szívét, lelkét a nemzet, a haza ügyének szentelte. Elmondotta mennyit fáradozott, mennyit vitakozott, mily keserűn kifakadt, ha valaki nem tudta belátni, hogy a népoktatási ügy fejlesztése a nemzet fenmaradásának egyik alapfeltétele. Majd érdekes epizódot mondott el e valóban derék férfi életéből, melyek különösen abban a tekintetben jellemzők, hogy mennyire szívéhez volt forra a nép nevelésének ügye. Beszède végén nagy hatással adta ez elhunyt jeles publicista akjaira Petőfi-nem hatalmas fölházt: Tied vagyok, tied hazám, E szív, e lélek . . .

Beültött népgyűlés.

A vasárnapra Brizbe összehívott népgyűlést, a melyen Danieltak és Szűcs Lengyel képviselő is beszélni akartak, hatóságilag beültötték.

Tanitóképző-intézeti tanárok orsz. egyesületének közgyűlése.

Az ülést dr. Kovács János alelnök nyitotta meg s bejelentette, hogy Deák Lajos kir. tanfelügyelő Marosvásárhelyről s dr. Károlyos Imre, a győri róm. kath. tanitóképző igazgatója, távirattal, az aradi tanitó-egyesület pedig hivatalos átirattal üdvözlik a közgyűlést. A gyűlés első tárgya ezen a napon is egy kegyeleti terv tette azon emelkedett emlékeződdel, melyet Péterfy Sándor mondott el Szathmáry György elhunyt tiszteletére. A szónok vázolja a nagy kultúrpolitikus élete folyását, tanári működését s a nemzeti állampoljlesztés érdekében kifejtett irói és törvényhozói munkásságát. Nagy hévvel szól különösen a népoktatás, a tanitói gyűlések s a tanitóképző tanárok orsz. egyesülete érdekében tett fáradozásairól. Jellemző őt mint fardhatatlan buzgalmu hivatalnokot, ki önmaga iránt való kötelességének valódi feloldozásával erejét, szívét, lelkét a nemzet, a haza ügyének szentelte. Elmondotta mennyit fáradozott, mennyit vitakozott, mily keserűn kifakadt, ha valaki nem tudta belátni, hogy a népoktatási ügy fejlesztése a nemzet fenmaradásának egyik alapfeltétele. Majd érdekes epizódot mondott el e valóban derék férfi életéből, melyek különösen abban a tekintetben jellemzők, hogy mennyire szívéhez volt forra a nép nevelésének ügye. Beszède végén nagy hatással adta ez elhunyt jeles publicista akjaira Petőfi-nem hatalmas fölházt: Tied vagyok, tied hazám, E szív, e lélek . . .

Horánszky a kvóta-kérdésről. Horánszky Nandor, a nemzeti párt vezetője megint könyvet írt a kvóta-kérdésről. Ma jelent meg. Minthogy előre jelezte, sok várakozással néztünk előre.

Horánszky abból indul ki, hogy a kvóta megállapításának egyetlen természetese és törvényes alapja van és ez az a teljesítési képesség, mely a két állam erőviszonyainak megfelel. Az osztrákok belátva azt, hogy a teljesítési képesség kipuhulása mellett a magyar kvótának még jelenlegi százaléka is nagy, egyszerűen kiterítik az erőviszonyok vizsgálata elől és „állandó kiszámítási alap” címűen belevetik a tárgyalásokba egy új gondolatot: a népesség arányát és ezen alapon oly kvótamelest javasolják, mely egyenesen provokálta a szakitást.

Horánszky könyvének további részében kimutatja, hogy a magyar kvótábizottság az általa tett számításoknál micsoda hibákat követett el, mikor a kihatásoknál nem ragaszkodott szigorúan az előbb felállított elvi állásponthoz, és főlösörlván a bruttó-jövedelmekből kihatandó összes tételeket, oda konkludál, hogy ha ezek a kihatások megtörténnek, ambar Magyarország még így is mindig igen sokat elenged Ausztriának, ezen a számításai alapon is Magyarország aránya csak 29-54, Ausztriáé pedig 70-46 leend.

Az osztrák kormány a németek ellen.

A kormány magatartása minden kétséget kizárólag bizonyítja, mily nagy szűk felfekt arra, hogy a cseh pártvezérek jóindulatát ne vesztse el. Ennek újabb bizonyítéka az a ma érkezett hír, hogy a korona megtárgyalta az alsó-ausztriai tartománygyűlés múlt ülésszakában dr. Kolisko sürögessé indítványát alapján elfogadott törvényjavaslat szentesítését. A törvényjavaslat azt mondja, hogy az alsó-ausztriai összes nép- és polgáriszervezetek a nemzeti nyelv tanítás kizárólagos nyelve. A sürögessé indítványt, melyet dr. Kolisko múlt év december 28-án tett, egy napal később pedig egyhangyan elfogadta a tartománygyűlés, a következő szövege van:

II. A magyar korona országainak jövedelme.

- 1. A földbirtokból 145.300.000 ft.
2. A hazbirtokból 77.769.000 .
3. A tőkevagyonból — ennek jövedelmességét átlag szintén 4 százalékkal számítva 66.360.000 .
4. A bányavagyonból hasonlólag számítva 1.320.000 .
5. Az iparból 83.000.000 .
Összesen 373.749.000 ft.
A két összegnek százalékos aránya: 75-68 = 24-32.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

Nők a háboruban.

Saját tudósítónktól. — Key-West, 1898 jun. 20. Talán nincs a föld kerekéségén pompásabb vidék az Egyesült-Államok legdeliből államánál: Floridánál, a melynek neve is viruló, üdét, szép jelent. A többnyire sík, csak néhol mozaras félsziget fel egészen a Pardino folyóig a legújabb östenyészett hazája, s ezt a földi paradisiomot választotta ki az amerikai földrésznyelnt a Kuba elleni hadjárat alapjául. A Tampa-öböl körül terül el az amerikai újonczok sátorátába, míg délen a 330 kilométer hosszúságban húzódó Keys of Florida körhíjfelei és köszirteji mögött az amerikai tengerészlet hajóinak van biztos menhelye szükség esetén.

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 185. SZÁM. BUDAPEST, SZERDA, JULIUS 6.

Madrid, jul. 5. ... királyi palota ... a Suez-csatorna ...

egyiptomi, illetőleg angol hatóságok azzal a szándékkal górdítottak akadályokat Camara hajórajának a Suez-csatornára való áthaladására...

Madrid, július 5. ... Az, hogy a manilla öbölben horgonyzó idegen hajóraj zöme abban a pillanatban hagyta el az öbölt...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Békés hangok. ... Tegnap az amerikai Unió függetlenségének évfordulóján az itteni amerikai nagy lakomát tartottak a Grand-Hotelben.

A dollárok hazájából. ... Tegnap az amerikai Unió függetlenségének évfordulóján az itteni amerikai nagy lakomát tartottak a Grand-Hotelben.

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

első kérdése: «Spanyol uram?» Valószínűleg kétségbe eszem, hogy két tengerész-sapkám, napslötte arcom és nagy bajuszom miatt elfognak spanyol kég grantát.

Hogy mennyire nem szorult a közönség gyámok-dárra, misem bizonyítja jobban, mint hogy a Chicago River-en van vagy 500 fergő hid.

Ki vállalkoznék például helyeinket a húsz féltől Chicago legrosszabb utcáján, a Halstead street-en, a mi épen buszonny angol mértővel, tehát körülbelül negyven kilométer hosszú, egyenes mint a nyíl.

Dimenziók tekintetében Amerika valószínűleg első helyen áll.

Eppen tegnap voltam egy színházban, mely a szabad közművek házában telt, vagyis a 23-ik emeleten van. Szélesültes gyorsasággal rohan fel a lift, mintba puskából lönek ki, s itt méltán kalapot emelhetünk a modern technika vívmánya előtt.

A lakomán az új francia kereskedelmi miniszter is beszélt és Franciaországot tisztázni igyekezett a gyamu alól, hogy Amerika iránt ellenséges indulattal viseltetnek.

A dollárok hazájából. ... Tegnap az amerikai Unió függetlenségének évfordulóján az itteni amerikai nagy lakomát tartottak a Grand-Hotelben.

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

Madrid, július 5. ... A szingaporei spanyol konzul azt jelenti, hogy Augusti tábornok megbízta őt azzal, hogy távirati uton a következőket közölje a kormányfővel...

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felhívjuk azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése június 30-án lejárt, hogy azt mielőbb megújítsák svineskedésük, nehogy a lap sekküldésben fennakadáljon.

Előfizetési árak: Egész évre ... 20 ft — kr; Negyedévre ... 5 ; Egy hóra ... 1 ; 80 ;

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-szebb és legértelmesebb divatlapjának: a «Divat szalon»-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetők és lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félve 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg.

— Személyi hírek. A király, mint Zárából táviratozta, a földrenés által sújtott lakosság-magánpénzárókról négyezer forintot adományozott.

— Személyi hírek. A király, mint Zárából táviratozta, a földrenés által sújtott lakosság-magánpénzárókról négyezer forintot adományozott.

A hol királynéknak gyógyulni fog. Ereszt királyaszonnyunk — mint már közöltük — orvosi tanácsra, Naheim fürdőt keresi fel.

Sokan oly jelentékeny javulásokat irtak le — mondja Tauszk — a naheimi fürdő használatát követően.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

— A királyné betegsége. Ereszt királyaszonnyunk betegsége híre nem csak a birodalomban, hanem a külföldön is, mindenütt ózinté résztvétel mellett.

— Bérnális Árvamegyében. Szemrearsányi Pál szépmegyeyi püspök július hó 8-án érkezik Árvamegyébe, hogy megtegye a bérnális szentségben részese a híveket.

— Papi jubileum Scholtz Gusztáv budai főpálybíró evangélikus lelkész tiszteletére ünnepelték a születésnapját.

— Horvát kitüntetések. A király a személye körüli minisztérium ideiglenes vezetésével megbízott miniszterelnök elterjesztése folytán gróf Pejacevich Tivadart, Verőce vármege és Eszék szabad királyi város főispánját, hasznos szolgálatai elismerésül, a Szent István-rend kiskeresztjéért és dr. Spevec István, a horvát szlovén-dalmát birtokosok tábla elnökének, az igazságszolgáltatás terén kifejtett kitünő tevékenysége elismerésül, a Ferencz József-rend nagykeresztjéért adományozta.

— Végrendelet orvosa. Véres hozott állott tegnap Kolozsvárott egy kis szomszédján — mint lapunknak jelentik — Weber Albert nyugalmazott járóorvos.

Weber Albert, a mező-ürményesi járás nyugalmazott járóorvos, aki vagy öt évtizede él Kolozsváron, csekély nyugaldíjjal azzal gyarapította, hogy sérvtűk készítésével foglalkozott.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

A Naheimban alkalmazott fürdő hatását támogatják izomyokoratók igénybevételeivel, mely gyógyjelenségek jelenlegi alakja ugyancsak Sehott-nál származik.

— Ferdinánd király emlékezete. A bécsi udvari plébániatemplomban Ferdinánd király lelküdvéért ma gyásztisztviszletet tartottak. A ravatalt a császári és királyi korona ékítette.

— Magyar kutatók a Kaukázusban. Ma délután Papp egyetemi geológus tanársegéd, dr. Hollós tanár, két társi hegyvezető és vadász Odesszába utazott, hogy a Dniepr Mór által rendezett kaukáziai tudományos expedícióban résztvegyen.

— Óriási viharok Amerikában. Nemcsak nálunk pusztítottak mostanában a viharok, hanem messziről, a tengeren túlról is óriási viharok hírt jelentenek.

— Találkozás huszonöt év után. A székesfehérvári ciszterciák főgimnáziumában 1873. júliusában érettségire tett tanulóitársak fogadalmukhoz híven tegnap Székesfehérvárról találkoztak.

— Egy úri lény tragédiája. Általános megdöbbenést és részvételt kelt Sátorfalja-Ujhelyi társaságban egy tragédia, a mely ma történt ott s melynek egy viruló szép leány esett áldozatul.

— Elfogatott rablók. A nagyvásonyi csendőri, mint Vasprémből táviratozta lapunknak, elfogták Kiss-Csorda Gábor padraghi csavargót, a kiról kiderült, hogy ő követte el a minapi szent-gáli rablógépkocsit, valamint Balatonfüreden az Auer budapesti bankár ellen történt merényletet Beismerésben van.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

— Vő és após. Botránys eset képezi most Nagybecskerek városában a közbeszéd tárgyát. Két úri ember, a kit a meglazult rokoni kötelék halálos ellenséggé tett, nyílt utcán olyan verekedés inszenzárt, a mely a legkínosabb hatást tette a társaságban, a melynek mindketten kedvelt tagjai.

S. VII. ker. Kazinczy- és Wesselényi-utca sarkán. Több...

Arvórcsák a vidéken. Grin György 6455 fitra becs. ingós...

Csodmeggyitása. A beszerzési bizottság kir. törvények...

Szerkesztői üzenetek.

71114. számú előzetes. A kutyaszarvó-üzenet az általában...

felelősi, s ha meg van az értelmiség bizonyos mértéke...

IDEGENEK NÉVSORA.

Fancsika szőlő. Kócska. - Múdryai I. Kassa. Lintz A. Alroth...

Elhaltak névsora 1898. júl. 6-án. Németh J. 34. év. Úrvid.

Puskás Ferenéz két korona szőlő. Kosta Gy. Belgrád. Csokics M. Leskovics...

Elhaltak névsora 1898. júl. 6-án. Németh J. 34. év. Úrvid.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. BUDAI SZÍNHÖR.

Wulff E. czirkusza az állatkertben.

Ma és minden nap esti 7/8 órakor nagy előadás.

Azelarolt menyasszony. Minden ünnep- és vasárnap 2 előadás, d. u. 4 és esti 7/8 órakor.

KÖVESI nagy étterem, bor- és sörszalonok. VII. Erzsébet-kört 27. sz.

Strauss zenekara hangverseny. Szabad bemenet.

Vízilás, 1898. július 5-én. Schárding ... 232 < 10

Szálloda Rác Pál és fia. Ma este az előtérben Rác Pál és fia szállója kezdete 8 órakor.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet és irati jelentés 1898. július 5-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Allomások, Hely, Irány, Sebesség, etc. Lists weather conditions for various locations.

A szállírók jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat...

A budapesti ár- és értéktörvény hivatalos arjegyzése 1898. július 5.

Large table containing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities.

Értékpapírok. Utolsó árnyomok.

Table listing financial instruments, bonds, and their current market prices.

Értékpapírok. Utolsó árnyomok.

Table listing financial instruments, bonds, and their current market prices.

Table with columns: Értékpapírok, Utolsó árnyomok, etc. Continuation of market data.

Table with columns: Értékpapírok, Utolsó árnyomok, etc. Continuation of market data.

Table with columns: Értékpapírok, Utolsó árnyomok, etc. Continuation of market data.

